
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

رياضي مهندسي,رياضيات مهندسي

يك ۱ ۲۰۶۰ ۵۷۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۱۰۹۵مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي   -
مهندسي برق-كنترل,مهندسي برق-الكترونيك,مهندسي رباتيك,مهندسي برق-مخابرات,مهندسي راه آهن - جريه,مهندسي,

برق-قدرت,مهندسي برق - مهندسي پزشكي (بيوالكتريك),مهندسي مكانيك .,مهندسي خودرو,مهندسي هوا فضا - هوا
فضا,مهندسي عمران - نقشه برداري,مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي پزشكي - گرايش

بيومتريال,مهندسي متالورژي ومواد- متالورژي صنعتي,مهندسي شيمي.,مهندسي پليمر - صنايع پليمر,مهندسي
۱۱۱۱۴۱۱مكانيك(گرايش طراحي كاربردي)
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد
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رشته تحصیلی/کد درس
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فضا,مهندسي عمران - نقشه برداري,مهندسي پزشكي - باليني,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي پزشكي - گرايش

بيومتريال,مهندسي متالورژي ومواد- متالورژي صنعتي,مهندسي شيمي.,مهندسي پليمر - صنايع پليمر,مهندسي
۱۱۱۱۴۱۱مكانيك(گرايش طراحي كاربردي)

حاصل انتگرال هاي زير را به كمك قضيه مانده ها حساب كنيد.
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مسأله لاپلاس زير را به روش جداسازي متغيرها حل كنيد.
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